NIVEL MEDIO COMPLETO

PREFEITURA MUNICIPAL
DE MOJU

INSTRUCOES ESPECIAIS

Vocé esta recebendo o seu Caderno de Quest&es, Para cada questdo da Prova Objetiva de Multipla
contendo 50 (cinquenta) questdes objetivas de Escolha existirdo 05 (cinco) alternativas de resposta
multipla escolha, numeradas de 01 a 50, em ordem (A, B, C, D eE), das quais apenas uma sera correta, de
sequencial. Confira a sequéncia numérica de seu acordo com o comando da questdo. A marcagao de
Caderno de Questées antes de iniciar a resolugéo, mais de uma no Cartdo Resposta anula, automatica-

assim como o numero de paginas, comunicando, mente, aresposta da questéo.

imediatamente, ao Fiscal de Sala, em caso de 0 O tempo maximo disponivel para realizagdo da prova

repeticao ou auséncia de questéo ou pagina. é de 3h30 (trés horas e trinta minutos), ja incluido o
U tempo destinado a identificagdo e ao preenchimento

Vocé deve conferir, na capa do Caderno de Questées do Cart&o Resposta.

e no rodapé das paginas internas, o cargo que o ) ) ) L

Caderno de Questdes se refere. Caso vocé tenha N Somente depois de decorridos 60 minutos do inicio da

prova, o candidato podera entregar o seu Caderno de

recebido um Caderno de Questdes que néo corres- - < i
Questdes e o seu Cartdo Resposta, e retirar-se da sala

ponda ao mesmo cargo descrito no seu Cartdo - de prova
Resposta, comunique imediatamente ao Fiscal de P '
Salae exija o Caderno de Questoes correto. N Os 3 (trés) ultimos candidatos s6 poderéo sair da sala
de provajuntos.

As respostas das questbes objetivas de multipla

[: escolha do Caderno de Questdes deveréo ser n Sera permitido ao candidato levar consigo o Caderno
transcritas para o Cartdo Resposta com  caneta de Questdes e o Gabarito desde que nos ultimos 30
esferografica de tinta azul ou preta fabricada em | (trinta) minutos antes do término da prova.

material transparente.

ATENCAO

Escreva no espaco apropriado do Cartao Resposta, com a sua caligrafia usual, a seguinte “frase mestra” de Clarice Lispector:

“Vocé so tera sucesso na vida quando perdoar
os erros e as decepc¢oes do passado”

Atranscricdo da “frase mestra” é obrigatoria e servira para identificar o Cartao Resposta do candidato, bem como possibilitar o
Exame Pericial Grafotécnico, quando for o caso. A falta da transcrigdo ocasionara a eliminagdo do candidato no presente
concurso publico.
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CEiAP
@ ( LINGUA PORTUGUESA

[ Leia o texto e responde o que se pede no comando das ]

questodes.

Amor
Clarice Lispector

Um pouco cansada, com as compras deformando o
novo saco de tricd, Ana subiu no bonde. Depositou o volume no
colo e o bonde comecgou a andar. Recostou-se entdo no banco
procurando conforto, num suspiro de meia satisfagéo.

Os filhos de Ana eram bons, uma coisa verdadeira e
sumarenta. Cresciam, tomavam banho, exigiam para si,
malcriados, instantes cada vez mais completos. A cozinha era
enfim espacosa, o fogdo enguicado dava estouros. O calor era
forte no apartamento que estavam aos poucos pagando. Mas o
vento batendo nas cortinas que ela mesma cortara lembrava-lhe
que se quisesse podia parar e enxugar a testa, olhando o calmo
horizonte. Como um lavrador. Ela plantara as sementes que
tinha na méao, ndo outras, mas essas apenas. E cresciam
arvores. Crescia sua rapida conversa com o cobrador de luz,
crescia a agua enchendo o tanque, cresciam seus filhos, crescia
a mesa com comidas, o marido chegando com os jornais e
sorrindo de fome, (...)

O bonde se arrastava, em seguida estacava. Até
Humaita tinha tempo de descansar. Foi entdo que olhou para o
homem parado no ponto. (...)

(...)Eraum cego.

(...) O bonde se sacudia nos trilhos e o cego mascando
goma ficara atras para sempre. Mas o mal estava feito. (...)

(...) E como uma estranha musica, o mundo recomegava
aoredor. (...)Apiedade a sufocava, Ana respirava pesadamente.
(...)

O que chamava de crise viera afinal. E sua marca era o
prazer intenso com que olhava agora as coisas, sofrendo
espantada. (...) Um cego mascando chicles mergulhara o mundo
em escura sofreguidao. (...)

S6 entdo percebeu que ha muito passara do seu ponto
dedescida.(...)

(...) Andando um pouco mais ao longo de uma sebe,
atravessou os portdes do Jardim Botanico. (...)

Ao seu redor havia ruidos serenos, cheiro de arvores,
pequenas surpresas entre os cipos. (...)

(...) A moral do Jardim era outra. Agora que o0 cego a
guiara até ele, estremecia nos primeiros passos de um mundo
faiscante, sombrio, onde vitérias-régias boiavam monstruosas.
(-..)

(...) Um cego me levou ao pior de mim mesma, pensou
espantada. (...)

(Texto extraido no livro “Lagos de Familia” Clarice Lispector.)

Epifania é quando uma situagéo cotidiana e comum provoca
uma transformagéo na percepgédo do mundo. O fragmento que
comprova esse momento da personagem é.

A)“(...)Ana subiu nobonde.”

B) “E cresciam arvores.”

C)*“(...) omundo recomegava ao redor.”

D) “Apiedade a sufocava,”

E) “Amoral do Jardim era outra,”

www.cetapnet.com.br

Sobre o texto ndo se pode afirmar:

A) a personagem Ana é apresentada como uma dona de casa
tradicional.

B) o trabalho de Ana é comparado ao de um lavrador.

C) a préspera vida de Ana foi o motivo de sua insatisfagao.

D) subtende-se uma insatisfacao da personagem em ser s6 mae
edonade casa.

E) o cego, aquele que ndo vé, provoca a “iluminagdo” da
personagem.

@QuestzoH({)

“Recostou-se entdo nobanco (...)", a particula “se” classifica-se:
A) como expletiva.

B) como pronome apassivador.

C) como indice de indeterminagéo do sujeito.

D) como pronome reflexivo.

E) como conjungao subordinativa condicional.

“(...) num suspiro de meia satisfacdo.”, o termo “meia” s6 poderia
preencheralacunaem:

A) insatisfeita.
B) triste.

C) mal.

D) cansada
E) verdade.

Em: “Apiedade a sufocava,” afigura de linguagem presente € a:
A) prosopopeia.

B)ironia.

C) metafora.

D) antitese.

E) pleonasmo.

De: “E cresciam arvores.”, pode-se afirmar:

A) que aformaverbal é de pretérito perfeito.

B) que o presente do indicativo destaca as tarefas de Ana.

C) que as formas verbais repetidas de crescer ressaltam a rotina.
D) que o subjuntivo mostra agéo de repeticéo periddica.

E) que o gerundio indica movimento rotineiro.

Em “(...) hd muito passara do seu ponto de descida.”, a forma
verbal indica:

A) acédo anterior a outra agédo no passado.

B)umfato atual.

C) um fato passado nao concluido.

D) um fato futuro em relagdo ao momento presente.

E) um fato futuro em relagdo a um momento passado.

Utilize o excerto para responder as questbes 8 e 9.
“O que chamava de crise viera afinal.”

Falhou a analise morfolégica em:
A) o: pronome demonstrativo.

B) que: pronome relativo.

C) chamaval/viera: verbos
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D) de: conjuncgao.
E) crise: substantivo.

“O (...) viera afinal” e “que chamava de crise” classificam-se,
sintaticamente ,em:

A) oracao subordinada substantiva subjetiva e oragéo principal.
B) oracao principal e oragéo subordinada adjetiva restritiva.

C) oracao coordenada assindética e oragdo coordenada
explicativa.

D) oracao principal e oragdo subordinada substantiva objetiva
indireta

E) oracao principal e oragédo subordinada adverbial final.

N&o é sindbnimo de “sofreguidao”:
A)avidez.

B) ambigéo.

C)impaciéncia.

D) pressa naingestédo de alimentos.
E) sofisticacéo.

=

Assinale a alternativa em que ha um digrafo separavel e um
inseparavel na mesma palavra:

A) crescia.

B) arrastava.

C)quisesse.

D) sacudia.

E) chamava.

@QuesoH(P)

Identifique a alternativa com um verbo impessoal:

A) “(...) estremecia nos primeiros passos de um mundo
faiscante,”

B) “Ao seu redor havia ruidos serenos,”

C) “Um cego mascando chicletes (...)"

D) “O bonde se arrastava (...)"

E) “Ela plantara as sementes (...)"

@QuestzoH(E)

Adequaria a estrutura & norma padrao, quanto a pontuagao, uma
virgula no paréntese de niumero:

“O bonde se sacudia (1) nos trilhos (2) e o cego (3) mascando
goma (4)ficara atras (5) para sempre”.

A)1.

B)2.

C)3.

D)4.

E)>5.

(=)

Identifique a alternativa em que o fragmento esta em linguagem
denotativa (literal), no texto:

A)“(...)cheirode arvores(...)"

B) “E cresciam arvores.”

C)“Obonde se arrastava(...)”

D) “O mundo em escura sofreguiddo.”

E)“(...)sorrindo de fome(...)"

Assinale a alternativa em que o pronome entre parénteses
esta inadequado no contexto:

A) “enxugar a testa”(enxuga-la).

B) “depositou o volume”(depositou-o).

C) “deformando o novo saco de tricd”.(deformando-o)

www.cetapnet.com.br

D) “que estavam aos poucos pagando’(pagando-lhe)
E) “Ela plantara as sementes “(Ela as plantara).

@ { MATEMATICA E RACIOCINIO LOGICO |

Em uma Progressdo Geométrica o 1° termo é igual a 4 e o 4°

termo é igual a 108. Qual o valor do 3° termo dessa progressao?
A)12
B)13
C)35
D) 36
E)48

Em um grupo de 50 amigos, 18 gostam de jogar vélei, 24
gostam de jogar futebol e, 12 ndo praticam nenhum
esporte. Com as informagoes responda as questoes 17 e

-
(=]

@Questzo-(J)

Quantos participantes desse grupo gostam de jogar volei e
futebol?

A)8

B)4

C)2

D)6

E)12

Escolhendo aleatoriamente um participante desse grupo, qual a
probabilidade dele sé jogar futebol?

A)42%

B)45%

C)40%

D)32%

E)35%

O valor de uma conta é R$ 450,00. Sabe-se que para o
pagamento apds o vencimento € cobrada uma multa de 3%.
Calcule o valor da multa.

A)R$12,50

B)R$ 13,50

C)R$15,50

D)R$ 23,50

E)R$ 16,50

Questzo- 1))

Ap6s as chuvas que causaram enchentes em uma cidade, uma
empresa apresentou o projeto de recuperagao de uma ponte
para ser executado em 75 dias, por 200 operarios, trabalhando 8
horas por dia. O Prefeito solicitou que a obra fosse concluida em
60 dias, com 10 horas de trabalho diario. Quantos operarios
serdo necessarios para realizar a obra no tempo solicitado pelo
Prefeito?

A)200

B)250

C)280

D) 300

E)320
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QuestzoH¢X)

Se hoje aplico R$ 10.000,00 a taxa de juros compostos de 2%
a/m, daquia 3 meses terei um rendimento de:

Dados: (1,02)°=1,0612

A)R$ 600,00

B)R$ 580,00

C)R$612,00

D)R$615,00

E)R$ 618,00

Questio-¢2)

A placa de um automovel é formada por 3 letras seguidas por 4
algarismos. Com as vogais e os algarismos pares, quantas
placas diferentes podem ser constituidas, de modo que nem as
letras nem os numeros sejam repetidos?

A) 1800

B)6400

C) 7500

D) 6200

E) 7200

é )
O histograma a seguir registra a distribuicdo salarial em reais
dos funcionarios de uma fabrica.

N° de Funcionarios
AN

15 .......
12 ................
10 ................
3 .......................... I
> Salarios

1000 1500 2500 3000 em Reais

Analise o grafico e responda as questées 23, 24 e 25.

QuestzoHFE)

A porcentagem dos funcionarios que recebem salario de
R$1.500,00 é de:

A)30%

B)25%

C)40%

D)42%

E)32%

Qual a média salarial dos funcionarios dessa fabrica?
A)R$2.000,00
B)R$ 1.820,00
C)R$1.600,00
D)R$1.430,00
E)R$ 1.675,00

(TEy(25)

Qual a moda salarial dos funcionarios dessa fabrica?
A) 1000
B) 1500
C)2500
D) 3000
E)2000

www.cetapnet.com.br

INFORMATICA
(26)

No Sistema Operacional Windows 7, o menu Opgdes de
Recuperacéo do Sistema contém varias ferramentas que podem
ajudar na recuperacédo do Windows de um problema grave.
Assinale a alternativa que n&o corresponde a uma Opcéo de
Recuperagao do Sistema no Windows 7:

A) Reparo de Inicializagao

B) Restauragéo do Sistema

C) Recuperagéo da Imagem do Sistema

D) Ferramenta de Diagnéstico de Memoria do Windows

E) Modo de Seguranca

Questzo- ()

Qual o recurso do Sistema Operacional Windows 7 cujo objetivo
€ organizar por categorias arquivos que podem estar
armazenados em diferentes locais?

A)Biblioteca

B)Barrade Ferramentas

C)Atalho

D) Disco Virtual

E) Internet Explorer

Qual a Funcgéo do Microsoft Office Excel 2007, que retorna o
numero de série (codigo de data’/hora) da data atual?

A)HOJE()

B) DATA()

C)DIA()

D)HORA()

E) DIA(HOJE())

(20 (29)

Qual o Programa cliente utilizado para carregar documentos
HTML hospedados em um servidor HTTP?

A) Sistema Operacional

B) Correio Eletrénico

C)Navegador Web

D) Provedor de Acesso a Internet

E) Protocolo de Comunicagao

(20 (30)

Qual o Endereco de um recurso disponivel em uma rede, seja
Internet ou Intranet?

A) html

B) email (correio eletronico)

C)http

D)url

E) www

( ATUALIDADES
(31)

"Para lidera producé&o de cacau no Brasil, aponta pesquisa.
Quebra da safra na Bahia levou Estado ao topo, mas liderancga
definitiva esta perto.". (Fonte: ORM News. Data: 11.07.2016).
Sobre o assunto objeto desta reportagem, analise as afirmacdes
a seguire marque a alternativa correta:

I- O Para este ano alcancara pela primeira vez o topo do ranking
de producgéo de cacau no Brasil.

II- A tomada de dianteira ainda & temporaria. Isso porque
Pernambuco, o maior produtor do Pais, sofreu com a forte
estiagem deste ano e teve uma quebra na safra prevista.
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[lI- Ainda que proviséria, a chegada do Para a lideranga da
produgdo cacaueira nacional € um grande termémetro dos
avancgos significativos colhidos pela lavoura paraense nos
ultimos cinco anos.

A)Apenas as afirmacgdes | e Il estdo corretas.

B)Apenas as afirmagdes Il e lll estéo corretas.

C)Apenas as afirmacdes | e lll estdo corretas.

D) Todas as afirmacgdes estao erradas.

E) Todas as afirmacdes estao corretas.

(T=y(32)

"Empresas de agua séo fechadas no Para por irregularidades.
Quatro foram flagradas operando sem autorizag&o da vigilancia
sanitaria.". (Fonte: ORM News. Data: 11.07.2016). Sobre a
matéria noticiada, apenas n&o se pode afirmar:

A) Uma acdo conjunta dos érgdos publicos fechou, no més
passado, quatro empresas que envasilhavam agua, por falta de
autorizagao da Vigilancia Sanitaria.

B) No total, o Para tem mais de 400 empresas de agua mineral e
agua adicionada por sais.

C) A agua mineral deve ser retirada do subsolo e conter
naturalmente varios elementos, como calcio e magnésio em
quantidades suficientes para ser classificada como mineral pelo
Departamento Nacional de Proteg&o Mineral (DNPM).

D) A agua adicionada de sais, também pode ser captada do
subterréneo ou de fonte publica, mas passa por um processo de
adicao de sais minerais.

E)Aacéo conjunta dos érgéos publicos verificou, além da falta de
licenga das vigilancias sanitarias, falta de higiene em algumas
fabricas, de informagdes nos rétulos e de documentagéo para o
funcionamento legal das empresas.

(=E5Y(33)

sera nomeada primeira-ministra britanica
nesta quarta-feira. Conservador sucedera David Cameron, que
anunciou sua renuncia pouco depois da divulgacéo do resultado
do referendo sobre a saida do Reino Unido da Unido Europeia.".
(Fonte: Revista Isto E. Data: 11.07.2016). Quem sera a nova
primeira ministra britdnica segundo a reportagem?

A) Rainha Elizabeth.

B) Margaret Thatcher.

C) Theresa May.

D) Hillary Clinton.

E)Angela Merkel.

(T=E)(34)

Em relagdo aos preparativos para as Olimpiadas no Rio,
algumas ac¢des contra o terrorismo estao sendo implementadas.
Sobre elas, marque a Unica alternativa errada:

A) As vésperas da Olimpiada no Rio, 100 "lobos solitarios" estdo
namiradaAbin.

B) O governo esta monitorando pessoas com potencial para
cometer atos de terrorismo e vai aciona-las antes do inicio dos
Jogos.

C)Amaior parte dos suspeitos é de origem estrangeira e esta em
areas de fronteira, como Amazonas, Roraima e Acre.

D) Em comum, eles demonstram simpatia por a¢des terroristas
do Estado Islamico. Muitos dos monitorados tém um perfil nerd e
usam as camadas mais profundas da rede para se comunicar.

E) O monitoramento ocorre ha mais de um més, em parceria com
orgéos de inteligéncia de outros paises, e € parte das ac¢des
preventivas para os Jogos Olimpicos do Rio.

(=E5Y(35)

“Depois do WhatsApp, Facebook reforga criptografia na troca de
mensagens.". (Fonte: Revista Epoca. Data: 08.07.2016). Sobre
o assunto dareportagem € incorreto afirmar:

www.cetapnet.com.br

A) Novidade impede que bisbilhoteiros, criminosos virtuais,
policia e até o proprio Facebook tenham acesso ao conteudo de
conversas do Messenger.

B) A partir desta sexta-feira (8), a empresa testa um sistema que
deixa as mensagens visiveis apenas para o remetente e para o
leitor.

C) Isso evita que qualquer outra pessoa, incluindo a area técnica
do Facebook e apolicia, possateracesso ao conteudo.

D) Outra fungdo das chamadas Secret Conversations
(Conversas Secretas) permite que os usuarios incluam um prazo
para que as mensagens se autodestruam.

E) Por enquanto, a criptografia esta disponivel apenas para os
usuarios da Alemanha, Inglaterra e Estados Unidos, mas em
breve devera estar aberta a todos os membros que possuem
conta narede social.

LEGISLA(,‘[\O
(36)

Em atengéo aos preceitos do Estatuto dos Funcionarios Publicos
Civis do Municipio de Moju, analise as afirmagdes seguintes e
marque a alternativa correta.

I- O funcionério é a pessoa legalmente investida em um cargo
publico, e cargo publico é o criado por Lei, com denominagao
prépria, em numero certo e pago pelos cofres do Municipio.

II- O vencimento dos cargos publicos obedecera a niveis fixados
em Lei, assegurada a isonomia para cargos de atribui¢cdes iguais
ou assemelhados, ressalvadas as vantagens de carater
individual e as relativas a natureza ou ao local de trabalho.

IlI- Os cargos em comisséo e as fungdes de confianga serédo
exercidos, obrigatoriamente, por servidores ocupantes de cargo
de carreira técnica ou profissional, nos casos e condi¢des
previstosem Lei.

A)Apenas a afirmacéao | esta correta.

B)Apenas as afirmagdes Il e lll estéo corretas.

C)Apenas as afirmacgdes | e Il estdo corretas.

D)Apenas as afirmacdes | e |l estao corretas.

E) Todas as afirmacdes estéo corretas.

QuesoHE])

Segundo o art. 17 do Estatuto dos Funcionarios Publicos Civis do
Municipio de Moju, a posse é a investidura em cargo publico, ou
funcdo gratificada. O art. 18 do mesmo dispositivo legal
estabelece que sé podera ser empossado em cargo publico
quem satisfizer os seguintes requisitos, salvo:

A) serbrasileiro.

B) estar em gozo dos direitos politicos.

C) ter bom procedimento.

D) possuir aptidao para o exercicio da fungao.

E) gozar de boa saude, comprovada em atestado médico
apresentado por médico particular.

Os critérios de Promocgéo fixados nos artigos 28, 29, 31 e 32 do
Estatuto dos Funcionarios Publicos Civis do Municipio de Moju,
estabelecem o seguinte:

I- a promogdo obedecera ao critério de merecimento e/ou
antiguidade a ser estabelecido em Regulamento.

II- as promog¢des serdo realizadas uma vez por bimestre, desde
que verificada a existéncia de vaga.

I1l- o merecimento do funcionario € adquirido no cargo.

IV- a antiguidade sera determinada pelo tempo de efetivo
exercicio na classe.

Pode-se afirmar que estao corretos somente as regras previstas
nositens:

A)lell.

B) 1, Ilelll.
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C)lL, llle V.
D)lelV.
E)llelV.

Questzo- D)

Em atengéo ao direito as Férias dos funcionarios estabelecido no
Estatuto dos Funcionarios Publicos Civis do Municipio de Moju,
analise os itens seguintes e marque a alternativa correta.

[- O funcionario gozara, por ano de exercicio, trinta dias
consecutivos de férias, remuneradas com um tergo a mais do
seu vencimento ou remuneracao, vedada a sua acumulagéo.

II- E proibido levar & conta de férias qualquer falta ao trabalho.

[lI- Somente depois do primeiro ano de exercicio, adquirira o
funcionario direito a férias.

IV- Ao entrar em férias, o funcionario comunicara ao chefe do
6rgéo o seu endereco permanente.

A)Apenasoitem | esta errado.

B)Apenas ositens Il e lll estdo corretos.

C)Apenasositens|elV estdo errados.

D) Ositens | e ll estdo corretos.

E) Todos os itens estéo corretos.

Nos termos do art. 93 do Estatuto dos Funcionarios Publicos
Civis do Municipio de Moju, perderd o vencimento ou
remuneracao do cargo efetivo o funcionario:

I-nomeado para cargo em comissao, salvo o direito de optar.

[I- quando no exercicio de mandado eletivo remunerado, federal,
estadual ou municipal.

Ill- quando designado para servir em autarquia, sociedade de
economia mista ou estabelecimento de servigo publico.

Estéo corretos apenas:

A)l.

B) .

C)IIL

D)lell.

E)I,Ilelll.

Conforme estatui o art. 6° da Lei n.” 714/2001, nenhum Servidor
da Prefeitura Municipal de Moju tera vencimento basico inferior
ao salario minimo estabelecido pelo:

A) prefeito municipal.

B) governo estadual.

C)governofederal.

D) vereador em assembleia.

E) deputado estadual.

Questzo (D)

Sobre as definicbes de Vencimento Basico e de Remuneragao
previstas nos artigos 8° e 9° da Lei n.° 714/2001, marque a
alternativa correta:

A) Vencimento Basico é a retribuicdo pecuniaria paga ao
servidor pelo desempenho do seu cargo no cumprimento de sua
jornada normal de trabalho, cujo valor é estabelecido nesta Lei.
B) Vencimento Basico € o valor percebido pelo servidor e
correspondente ao  vencimento basico do respectivo
cargo, acrescido das gratificacdes e as vantagens pecuniarias
especificas que Ihe forem atribuidas nos termos desta Lei.

C) Remuneragédo é o valor percebido pelo servidor e
correspondente ao salario basico do respectivo cargo,
reduzido das gratificagdes e as vantagens pecuniarias
especificas que Ihe forem atribuidas nos termos desta Lei.

D) Remuneragéo é a retribuicdo pecuniaria paga ao servidor
pelo desempenho do seu cargo no cumprimento de sua jornada
normal de trabalho, cujo valor € estabelecido nesta Lei.

E) Vencimento Basico € a retribuicdo pecuniaria paga ao
servidor pelo desempenho do seu cargo no cumprimento de sua
jornada semanal de trabalho, cujo valor € estabelecido nesta Lei.
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Questzo-{®)

De acordo como art. 12da Lein.” 714/2001, o Quadro de Cargos
de Provimento em Comissdo tem por finalidade atender as
atividades de:

A) direcdo, chefia e supervisdo nos 6rgéos da administragédo
publica municipal nos varios niveis de sua estrutura
administrativa.

B) direcdo, chefia e assessoramento nos 6rgéos da
administracdo publica municipal nos varios niveis de sua
estrutura administrativa.

C) chefia e assessoramento nos 6rgdos da administragdo
publica municipal nos niveis superiores de sua estrutura
administrativa.

D) chefia, supervisdo e assessoramento nos 6rgaos da
administracdo publica municipal nos varios niveis de sua
estrutura operacional.

E) direcdo, supervisdo e assessoramento nos 6rgdos da
administracao publica estadual nos varios niveis de sua
estrutura administrativa.

De acordo com o estabelecido no art. 17 da Lei n.” 714/2001, os
Cargos de Diregéo e Assessoramento Superior "DAS" e
Intermediario "DAI" por sua natureza, serdo exercidos em:
A)tempo parcial e dedicagéo exclusiva.

B) tempo integral e dedicagao exclusiva.

C) cargahorarianormal.

D)jornada de trabalho de 44 horas semanais.

E) carater extraordinario.

@QuestoH{)

Qual a finalidade do Quadro de Provimento Efetivo nos termos
doart. 18daLein.”714/2001?

A) O atendimento dos servicos basicos e temporarios da
administragédo publica municipal, de acordo com a natureza e
grau de escolaridade exigido para seu exercicio.

B) O atendimento dos servigos secundario e temporarios da
administragéo publica municipal, de acordo com a natureza e
grau de escolaridade exigido para seu exercicio.

C) O atendimento dos servigos terciarios e permanentes da
administragédo publica municipal, de acordo com a natureza e
competéncia da atribuicdo exigidas para seu exercicio.

D) O atendimento dos servicos basicos e permanentes da
administragédo publica municipal, de acordo com a natureza e
grau de escolaridade exigido para seu exercicio.

E) O atendimento dos servigos provisérios e extraordinarios da
administragédo publica municipal, de acordo com a natureza e
grau de escolaridade exigido para seu exercicio.

{ CONHECIMENTOS ESPECIFICOS |
(46

A radiacdo secundaria esta diretamente ligada ao:
A) Tipo de Grade.

B) Efeito Compton.

C) Tipo de Ecran.

D) Tamanho do Foco.

E) Efeito Foto Elétrico.

Para filtrar os raios-x secundarios que emergem do objeto,
evitando que atinjam o filme radiografico, deve-se:

A) usar foco mais fino.

B)usar grade movel.

C)usar cones e cilindros.

D) usarfaixa compressora.

E) usar foco mais grosso.
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Aincidéncia denominada VELPEAU VIEW é também conhecida
como incidéncia de:

A) Bloom Obata.

B) Grashey.

C)Lamy.

D) Garth.

E) Thomas.

Segundo a Lei n° 7.394, de 29 de outubro de 1985, os
profissionais que atual como Técnico em Radiologia, executam
as seguintes técnicas, exceto:

A) Radiologia, no setor de diagnéstico.

B) Radioterapicas, no setor de terapia.

C) Medicina Nuclear.

D) Radiologia Industrial, no setor de radioterapia.

E) Radioisotépicas, no setor de radiois6topos.

QuesaHE)

E considerado o menor osso do corpo humano:
A) Falanges.

B) Ossos do Carpo.

C) Ossos do Tarso.

D) Hioide.

E) Estribo.
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